Customer Hotline
Atencion al cliente
Ligne directe du client

TIlelRMAN ®
1-844-347-6261

Quick Reference Guide _
Guia de Referencia rapida / Guide de référence rapide

!I"ITIT"TW This Quick Reference Guide is not substitute for reading the operator’s manual. To reduce the risk of injury or death, user musi read and understand the operator’s manual hefore using this product. Ali pages references to the
operator 8 manual

B
! T (1[N La presente Guia de Referencia rdpida no sustituye a la lectura del manual del operador. Para reducir el riesgo de leslones o muerte, el usuario debera leer y enfonder el manual del operador antes de utilizar esta producfe. Toda la pagina
hace referencla aI manual del operador ) ) ) o ‘ _ _

guide de référence rapide n'est pas la substitution de lire le manuel d'opérateur. Pour rédulre le risqoe de blessure ou de décés, I'utilisateur dolt lire et comprendre le manuel d'opérateur avant d'utiliser ce produit. Toutes les pages de
références pour Ie manuel d'oprateur.

o Unpack Generator: Remove generalor, accessories, Inserts and IWeratura from carton. Iif any Hem Is missing or damaged, contact our product servica department at
1-844-347-6261.

Desempaquetar el generador: Retire el generador, los acceosorios, el folleto y el libro de Ia caja. Si falta algin articulo o est4 dafiado, contacte con nuestro departamento de servicio de
producto al 1-844-347-6261.

Le 'r-ieballage du generateur ‘enlevez le generateur et ses .é(.:-céssmres des insertions et des documents du carton. Si aucun article és't-manquante ou endommagée, communlquez avec notre
département de service du produit au 1-844-347-6261.

g Included Items / Articulos incluidos I Eléments Inclus i
Manual
El manual Quick Reference Gulde
Le manuel Guia de Referencia répida
Guide de référence rapide
5 ./’\.—E? /5__:]
b - 5\ / S
o ’ i/
€ instell the wheel kit / Instalar el Equipo de Ruedas / Installation du kit de roue
Slide the axle pin(A) through the wheel(B) and mount point on N Atlach the rubber support (H) to the support leg (G) with llange

the frame and flat washer(D) Securg them with cotter pin(C).

bolt (1) (M6X25) and flange lock nut(J) (M6).

Attach the support leg (G) to the generator frame with flange bolt

(E) (M8X16) and flange lock nut(F) (M8).

L Adjunte la soporte de goma (H) al pata de apoyo(G)con los tornillos
Glissez les éléments de I'essieu (A) & Ia roue (B) et montez le con brida(l)(M6x25) y las contratuercas con brida (.J) (M6).
point sur le cadre et la roundelle plat (D). Fixez les avec la - Adjunte la pata de apoyo (G) al marco del generador con los torniflos
goupitte (C). \. p con brida E (M8x16) y las contratuercas con brida (F) (M8). )
Fixer le palier en caoutchouc (H) a la jambe d'appui (G) au moyen de vis
de bride (1) (M6x25) et les contre-écrous & brides (J) (M6).

Fixez le pied d'appui (G) au chassis du générateur avec des vis de bride
E (M8x16) et écrous de bride (F) (M8).

Deslice el suletador del eje (A) ) a través de la rueda(B) y del punto
de montaje en el marco(D), y asegure bien la rueda con la
chaveta (C).

€) Battery Cable Connection / Conexién por Cable de Ia Bateria / La connexion du cable de batterie

NOTE: The generator comes equipped with the positive (red) and negative (black) cables already attached to battery terminals.
Nota: El generador viene equipado con los cables ya conectados a terminales de la bateria positivo (rojo) y negativo (negro).

Note: Le générateur est équipé de la borne positive (rouge) et négatif (noir) des cables déja attachés aux bornes de la batterie.

1. Cut wire tie that is binding the black battery cables A and B. " i

-

2. Insert the male connector of cable A into female connector of cable B. X B
1. lazo de alambre cortado, que es obligatoria la cables de la bateria negro A y B. (\/
2 Inserte eI conector macho del cable de A a conector hembra del cable de B &Q ki

1. Couper Ie fil cravate qui lie noir cables de batterie A et B. A Xy
2. Insérez le connecteur mdle du céble A a connecteur femelle du céble B. L < _}

O Add Lubricant / Afiadir lubricante / Ajouter Lubrifiant
Use a funnel to pour provuled engme oll Into engine. Flii to the upper mark of the oll dlpstu:k H.

Utilice un embudo bara verter ‘el aceite de motor facilitado en el motor. LIénelo hasta la marca superior dela varllla de medicion H.

Utilisez un entonnoir [ bbur verser de I'huile fourni 2 la moteur /usqu’é I fﬁa'r-que supérleure de jauge dl ‘huile H.

For questions or clarification on these Quick Reference Guide Instructions, contact us at: 1-844-347-6261, www.firmanpowerequipment.com
Consultas o clarificaciones, bajo esta répida referencia guia de instrucciones, contacte con nosotros a; 1-844-347-6261, www.firmanpowerequipment.com
380731614 Rev02 Pour des questions ou des précisions sur ces instructions du guide de référence rapide, conactez [JSA Tableau: 1-844-347-6261, www.firmanpowerequipment.com




6 Add Fuel and Start Generator / Ailadir combustible y arranque del generador/ Ajouter carburant et démarrage Générateur

Move generator outside to a fiat,
level surface, away from doors,
windows and vents.

Traslade el generador al exterior, a
una superficie llana y nivelada,
lejos de puertas, ventanas y
conductos de ventilacion.
Déplacez le générateur dehors sur
une surface plane, loin des portes,
fenétres et des soupirails.

Typical Ganeraler : : Utilizar un generador en inleriores PUEDE PROVOCAR LA Utiliser un généraleur a lintérieur PEUT VOUS TUER EN
8hown Using a generator indoors GAN KILL YOU IN MINUTES. 5 o .-
Rarrsia e e s e T MUERTE EN CUESTION OE MINUTOS. Los gases del QUELQUES MINUTES. Les gaz d'échappement du

Tipica Generador
Mostrads

Le générateur
fypique a montré

e generador contlenen munéxido de carbono, el cual es una énérateur contien nent du monoxyde de carbone.
This s a poison you cannot see or smell sustancia venenosa que no puede verse i olerse. Egm es1 un PoiSon QuE VOuS Ne pOUVEZ ni voir ni sentt

@@ ke ‘ ] [ -
e tamaie 5 Fiatami

- [Nijkea 16 tiliee do r| Utilisez uniquement A
ot gngs SV s | 1o e vomatons casa o garaje, NCLUSO'SI | blen aejado de ventanas, | M | d a maison u du garage. | L'EXTERIEUR et oin des

Exhaust port Polnted esidn abiertas las puertas | puerias y conduclos. MEMESiles porteseties | {enétres, portes et

away from dwelling openings and windows are open. doors,and vents. y ventanas. fenétres sonl ouvertes. bouches d’aération.
Puerto de escape apuntando s —
:flus deda:ertura: de vl:lendae Evitez les autres risques du générateur.
rt d'6ch l0i !
d::l':mn:r:‘l'::':;%':m;:g" : LISEZ LE MANUEL AVANT LUTILISATION.
m Do nol overload generator or electrical cords. Consult operation manual. m No sobrecargue el generador o los cables eléctricos. Consulte el manual de operacién

i § = oy - ; .
!z! i ! i Et’ﬂi |I Ne surchargez le générateur ou les cordons électriques. Consultez le manuel de fonctionnement

GAS / GAS/ GAZ 0 LPG / GLP/ LPG

1. Use clean/fresh regular UNLEADED gasoline with a minimum 87 octane

- —— -

11. Ct_mqecl the regulator to both LPG cylinder and ggneralor.
1. Use gasolina regular SIN PLOMO y limpia/nueva con un minimo de 87 octanos 1. Conectar el regulador al tanto de botellas de GLP y el generador.
b frafehe 1. Branchez le régulateur a la fois le LPG cylindre et générateur.

1. Utilisez I'essence sans plomb fraiche /propre régulier avec un indice d’octane 87 minimum

1 2. Make sure the LPG cylinder knab is 3. Turn the fuel selector switch 1 2. Fully open the LPG cylinder 13. Turn the fuel selector switch
_Jullyclosed .. .. JoGASposition =~ knob to LPG position
2. Asegirese de que la perilla del cilindro 3. Girar el selector de combustible 2. Abrir completamente el 3. Girar el selector de combustible
_de GLPesta {gt_q_ll_r_r_qp_{q_gg_r_r_a_qq____________ a la posicion GAS mando del cilindro de GLP a la posicion GLP
2. Assurez-vous que le bouton de cylindre 3 Toumez le sélecteur de carburant 2. Ouvrez complétement le 3. Tournez le sélecteur de
LPG est compietement fermée sur la position GAZ bouton de cylindre LPG carburant sur fa position LPG

4. Move choke lever located on engine to START position

5. Flip the engine switch to the START ( Il ) position

6. Move choke lever to RUN position

7. Plug in items to be powered, using only grounded
extension cords

4. Move choke lever located on engine to START position

5. Flip the engine switch to the START ( Il ) position

6. Move choke lever to RUN posilion

1. Plug in items to be powered, using only grounded
extension cords

& »
Q>

4. Mueva la palanca del estrangulador situada en el motor,
hacia la posicion de START

5. Activa el interruptor del motor a la posicion START( I )

6. Mueva la palanca del estrangulador a Ia posicién RUN

7. Gonecte los elementos para tener potencia, usando
solamente cables de extensién en tierra

4. Mueva la palanca del estrangulador situada en el motor,
hacia la posicién de START

5. Activa el interruptor del motor a la posicion START( Il )

6. Mueva la palanca del estrangulador a la posicion RUN

7. Conecte los elementos para tener potencia, usando
solamente cables de extension en tierra

4. Tournez le levier d'étouffer situé le moteur a la position
START (démarrage)

5. Pivotez la commutateur de moteur a Ia position
START (1) (fonctionnement)

6. Tournez le levier d'étouffer a la position RUN
(fonctionnement)

7. Branchez des points a lancer par utilisant seulement le
cable de mise a la terre

r3

Arranque Eléctrico | Démarreur Electrique

Arranque Eléctrico | Démarreur Elecirique

Electric Start

Electric Start

4. Tournez le levier d'étoufter situé le moteur a la position
START (démarrage)

5. Pivotez la commutateur de moteur & la position
START (ll) (fonctionnement)

6. Tournez le levier d'étouffer a la position RUN
(fonctionnement)

7. Branchez des points a lancer par utilisant seulement le
cable de mise a la terre

4. Move choke lever located on engine to START position

5. Pull-To-Prime: Pull cord starter 1-2 times

6. Move choke lever to RUN Position

1. Pull-To-Run: Pull cord starter to run the engine

8. Plug in items to be powered, using only grounded
extension cords

1-2 VECES Nt o S - . L L S, 0 i, . e

4. Mueva la palanca del estrangulador situada en el motor,
hacia la posicion de START

5. Para tirar de Prime: Tire de la cuerda de arranque 1-2 veces

6. Mueva la palanca del estrangulador a la posicion RUN

7. Para tirar de ejecucion: Tire del arrancador del motor para
funcionar espinal

8. Conecte los elementos para tener potencia, usando solamente
cables de extension en tierra

4. Move choke lever located on engine to START position

5. Pull cord starter to start engine

6. Move choke lever to RUN Position

1. Plug in items to be powered, using only grounded
extension cords

4, Mueva la palanca del estranguiador situada en el motor,
hacia la posicion de START

5. Estire la cuerda de arranque para poner en marcha el motor

6. Mueva la palanca del estrangulador a la posicion RUN

7. Conecte los elementos para tener potencia, usando
solamente cables de extension en tierra

4. Tournez le levier d'étouffer situé le moteur a la position
START (démarrage)

5. Tirez du lanceur pour démarrer le moteur

6. Toumez le levier d'étouffer & la position RUN
(fonctionnement)

7. Branchez des points a lancer par utilisant seulement le
cdble de mise & la terre

G m
@ m

Recoll Start

Arranque Manual I Recoil Démarrer

Recoil Start

Arranque Manual | Recoil Démarrer

>£’(\ @ 4. Tournez le levier d étoufter situé le moteur a la position
START (démarrage)

5. Tirez Pour Prime: Pull starter cordon 1-2 fois

6. Tournez le levier d'étouffer a la position RUN
(fonctionnement)

7. Tirez Pour Run: Tirez du lanceur pour faire toumer le moteur

8. Branchez des points a lancer par utilisant seulement le
cible de mise a la terre

0 Shutdown and Storage / Apagado y Aimacenamiento / L’Arrét et le stockage
GAS / GAS | GAZ () LPG/ GLP/ LPG

Remove any load from the generator

] Remove any load from the generator
Retire cualquier carga del generador Retire cualquier carga del generador

PEm -

Enlevez toute la charge du générateur Enlevez toute la charge du générateur

Turn the fuel selector switch to OFF (QO)posltion 1 Turn the fuel selector switch to OFF (QO)position

- — o S e e e

Glrar .é.l'gelector de combustible a la posicion OFF (Q) )

Girar el selector de combustible a la posicion OFF (Q)

Toumez le sélecteur de carburant sur OFF ba-sii‘;'br-t'(a)' Tournez le sélecteur de carburant sur OFF position(Q)

Fully close the LPG cylinder knob

Cierre completamente Ia perilla del cilindro de GLP

R

Fermez complétement le bouton de cylindre LPG

if generator is %o be stored for longer than 30 days, refer to The operator’s manual for further instruction.
Si el generador debe estar almacenado durante mds de 30 dias, consulte el manual del operador para mds informacion.
380731614 Rev02 Si le générateur doit étre stocké pendant plus de 30 jours, se référer au manuel de I'opérateur pour obtenir des instructions.



	H08051_QSSG_pg1
	H08051_QSSG_pg2

